

200 RECEPT LESZ A "MI LAPUNK" SZAKÁCSKÖNYVÉBEN

Asszonyoknak

NEHEZEN BOLDOGULNAK A NŐK — FÉRFIAK ELLEN

Amerikában sokkal előbb kezdődött a "nőuralom", mint az öreg Európában. Ezt nem úgy értjük, hogy a nők érzelmeleg uralkodnak a férfiakon, hanem hamarabb jelent meg az élet porondján a dolgozó nő. Magyarországon még nem is nagyon néztek bizonyos ellenszenvvel a nők életvitelére és a gazdasági életben való részvételére. Ennek ma már vége. Most jelent meg a statisztika, amely kimutatja, hogy például a Budapesti dolgozóknak több mint 70 egyenlőségű nő van.

A férfiak tehát joggal panaszkodhatnak, hogy a nők kiszorítják a munkahelyekről, de viszont azonnal meg is bosszúlják magukat. A nőket általában rosszul fizetik. Az átlagos keresetük sokszor bizony éppen a fele — mint a férfiaké.

A férfiak arra is vigyáznak, hogy a nők vezetőpozícióba kerüljenek. Caspán egy-két olyan nő munkaeöret talált a hivatalos öszelrás, akinek havi fizetése 2000 pengőt meghaladta. Ugyanekkor a férfiak közül több mint ezer vagott zsebre ilyen magas fizetést.

Röviden összefoglalva ez volt az új hatósági kutatás megállapítása. A nők tehát kiszorították a férfiakat munkahelyükről, de a gazdasági életet meghódítani nem tudták és még hosszú ideig fog tartani, amíg egyenjóságukat nemcsak papíron, de pénzben is elismerik.

PAIZS ÖDÖN

Mozgalmas magyar élet a „Határvárosban”

Bensőséges karácsonyt ünnepelt a "Border Cities" néven ismert Windsor magyar református tábora. Az énekkar karzata ragyogó karácsonyfa díszlett. A karácsonyi alkalmi énekek után lelkes üdvözölte a gyülekezetet. Az Óházában tartózkodó tiszteletes asszony üdvözlései Somodi János gondnok és Rimazombathy István presbíter olvasták fel. Az előjárás névben Somodi János gondnok köszöntötte a gyülekezetet, Rimazombathy István presbíter pedig szép alkalmi beszédet tartott. A magyarokat szerető öv. John Willocks ezután is megemlékezett gyermekeinkről. A legények és leányok is sorra kerültek a karácsonyfa alatt felhangzó ajándékok kiosztásánál. Járdayháy Helén, Dókus Helén karácsonyi verseket szavaltak a Bányai Mariska megható imá rebegette el. A gyermekek legények ajándékait Antal Juliska és Wallace Shute orvosnővendék díszítették fel.

A református műkedvelők szilveszter estéjére Fillius Aurél búváros háromfelvonásos népszínművével a "Náni" előadásával varázsoztak izig-érig magyar levegőt és hangulatot a ref. diszteremben. Zsufolóság megettél ház előtt szólaltak meg egymásután a legszebb dalok.

NOTAS MAGYAROK

IRTA: SZEMERE KLÁRA

— Ácsi — kiáltott bele a nagyterembe Balogh Béni, hogy visszahangosan csapódott vissza a szó — Ácsi, ha mondom... Pisszenés sem hallatszott az imént még zibongó fehér asztalnál, józsi adomák, öblös kacajok fagytak az ajakra, hatalmas csendben vajudott, születni készült valami nagy, világra szóló nagy csoda: Balogh Béni jókedve.

A szemében már ott szikrázott a kitörni vágyó virtus tűzrózsája s délcegen feszült a deréka, amikor felemelt ujjal odaplántálta öles alakját a cigány elé.

— Azt huzzad, Ábris, hogy... — cseppnyi színetet tartott, annyit csak, hogy Ábris ráillesz-e vonóját a hurra, aztán rá kezdte csendesen:

Az erdőbe, nagy erdőbe Rajtam ütött a vármegye.

Halkan kezdte, olyan simogató csendesen, mint, amikor a futó szellő birálgatja a lombesetrat, majd megöblösödött a hangja, csegett-bongott, lélekbe markolt nekikeseredett. Ábris leste a modulálját meggöbbedt derékával, leste a szemé villanását, de lejes áram kapcsolta őket egybe szorosan, jókedvűkrétek bomlottak a nótába, pompáztak, tüzes színekben virultak, aztán elhamvadtak, lecsendesedtek, új meg új nótában oldódtak fel.

Értette Béni a módját, az igaz. Egyszer egy estendőben rucant be Új helybe gyapjúvárá

után, hanem akkor... Akkor kikívánczolt belőle a fajtája vére, hajdanában boroskupákat hajtogatott, apák virtusa. Áradt, ömlött belőle a jókedv, már e gyütt nótázott vele az asztalnál könyöklő cimborák hada, pattanásig feszült a vér a kemény túráni fejekben s belopóztott észrevétlen a terembe valami, amit eltemettek azóta.

Sűrű szivarfüsttelleg uszott a kocsmaasztal felett. Már derenggett odakint, a vármegyehez kö tömbje szürke kődfátylakból bontakozott odaát az ucca tulós felén.

Csak Béni birta szusszal meg Ábris, a cigány. Ők ketten, a nótázó boszorkánymester meg a famulusa. Nyolcát kondították, amikor végképpen kiürült a terem. Béninek megvillant a szemé.

— Ábriskám — hunyorított s csöppet megingott szálla dereka — hogy is volt csak az a nóta.

Huzta Ábris körömszakadtig, hogy patakban csurgott róla a verejték. Huzta, mindig csak azt az egyet, mert az parancsolta a bomlott kedvű magyar.

Delet harangoztak, amikor kitésett kezéből a vonó, chelődött kifelé. Béni utját állta.

— Ábriskám — ölegette a cigány keszeg vállát — a jó lsten áldjon meg, hogy is volt csak az a nóta, hogy aszongya: Látod-e babám...

Rákezdte Ábris újra. Tucat-szor egymásután. A szemé pillája lecsuklott, félálomban rángatta a vonót. Arra rezgett fel, hogy hirtelen fébeszakadt a nótázás.

— Ábris te — emelte fel ujját Béni — monddok valamit.

A cigány felkapta a fejét, nehezen nyitogatta pilláját, sehogy sem csak akkor felpeckelődni.

— Ábriskám — folytatta Béni ingadozó derékával s szörnői komoly ábrázattal — hogy is volt csak az a fránya mondas, hogy aszongya, ha a hegy nem megy... fene a dögát, nová is megy az a hegy, tudj a kánya, hát csak arukl jut eszembe: elviselek én Ábriskám magammal komencións cigányok.

— Mert — magyarázta Béni, — úgy adódott a... egy kutya no, akárhogy adódott, viszlek magammal, aztán minden áldott este azt muzsikáljál lelkem, hogy aszongya: Látod-e babám.

Nem látott, nem hallott már akkor Ábris kukkot se, aludt, horkolászott mint a dudu.

Béni hallatlan méltósággal trónolt a széken, nagyot kurjantott.

— Palkó, hé! — kenyerespajtásának, — látod ezt a cigányt? — Látom.

— No ha látod, akkor fogjad lelkem, aztán rakjad fel a bakra csinálj rákjad hékam, haja szála ne görbüljön, aszondom...

Többet nem mondott a ptyókös Béni, mert hogy-hogynem, csak lebukott bozontos üstökű feje a mellére, aztán csak arra riadt fel, hogy párás bürölésen nyujtózik, a szürkék meg indítanak.

Palkó te — eszmélt fel egy percre édesded álomból — hogy is volt csak azzal a fránya cigánnyal... haja szála ne görbüljön, aszondom...

Palkó sunyi vigyorral bökött maga mellé.

— Itt van az instálom épség-

Molnárné az Óházából levélben üdvözölte a tisztes párt. Koszla Lajos és neje házasságának 17.

Nem fáradtak hiába Winnipeg magyar reformátusai

A magyar ref. egyház a múlt vasárnap délutáni istentisztelet keretében tartotta évi elszámoló és tisztújító közgyűlését. A szép számmal megjelent gyülekezeti tagok figyelemmel hallgatták végig először is Nemes Gusztáv pénztári jelentését. Ennek során kitént, hogy az egyház helyzete a múlt év nehéz viszonyai dacára is nemhogy alábbhanytatott volna, sőt bizonyos vonatkozásokban némi előhaladást is mutat. A tiszta bevétel \$293 volt, tehát valamivel több mint az előző évben; de ebben lényeges szerepet játszott az a körülmény is, hogy a Home Mission Board \$70-t térített vissza a McDougall templom javítására. A templomalap tőke a Protestáns Négyelet által adományozott \$12, és a Petőfi Dalkör \$5.55 valamint 1 dollár adomány nyarapodott. A presbíterium nem tüzte ki eredménytelenül a forgatókönyv gyarapítását, s az egyház az 1933-ban vállalt kötelezettségét teljesítette, sőt lelkesítettségi hozzájárulás címén is többet fizetett, mint az előző évben.

A Protestáns Négyelet beszámolójából örömmel vette tudomásul a közgyűlés az erkölcsi s anyagi tekintetben elért szép eredményt. A Négyelet évi teljes bevételé \$121, mely összegből \$48 tiszta jövedelem, aminek felét a Négyelet az egyházi forgatókönyv és templomalap gyarapítására, míg másik felét saját bankkönyvére írta.

A Négyelet beteglátogatói szorgalmas lelkiismeretességgel tették eleget hivatásuknak. Hat ízben rendeztek mulatságot vagy tea estélyt, derekasan vették ki részüket az egyház és a Petőfi Dalkör összejövetelein, sőt éppen sikerült műsor keretében ünnepelte meg az Anyák-napját, dicséretméltoan képviselte a Magyarországot a United Church Mission bazárján, adománnyal járult a "Fresh Air Camp" alaphoz, mi után az egyház 16 tagja élvezte a United Church gyermeknyaralattásait. A Négyelet két szölamu énekkart is szervezett több ízben szép sikerrel szerepeltek egy összejöveteleken, mint istentiszteleteken.

A Protestáns Négyelet évről-évi tisztújító közgyűlését január 9-én tartotta, melyen a következő tisztviselőket választották meg 1934-re: elnöknő ifj. Farkas Imréné, alelnök Szoboszlai Jánosné, jegyző Frieber Antalné, pénztáros Dobovicski Gézáné, titkárnő Papkó Andrásné, leltárkezelő Kovács F. Sándorné, elnök: Macek Károlyné és Szabó Lajosné, beteglátogatók: Németh Istvánné és Timár Györgyné.

Ezután a "Petőfi Dalkör" szölamadását és jelentését terjesztette a közgyűlés elő Obrcián Antalné pénztáros. A Petőfi Dalkör főcélja énekek és dalok tanulásával az összehangosított magyarság dalkutára terén erkölcsi sikereket elérni — mondotta a jelentésében Obrcián — mi nem is törekszünk tőke gyűjtésre, mind amellet a múlt esztendő anyagi eredményekben is közmegelegésre zárukt, amennyiben a Dalkör évi bevételé \$68.55 tett ki s a \$27.48 kiadással szemben a számadás \$41.10 pénztári maradványt tüntet fel, melynek felét szintén az egyház pénztárába utalták át. A Petőfi Dalkör, bár két évi fennállása óta sok nehézséggel kellett megküzdnie, több ízben szerzett kellemes szölamadást Winnipeg magyarságának. Istentiszteleteken tisztes szerepet, sőt egy nagyobb szabású hangversenyt is rendezett, melyen a lengyel énekkar is fellépett. Készségesen nyujtott segédkezet az egyház és más társadalmi egyesületek által rendezett mulatságokon és két ízben működött közre hazafias ünnepségeken. Az éneket kedvelő buzgóbb tagok lelkes bizakodása mellett remélhető, hogy az 1934. év kitartó szorgalma is meg fogja hozni a kívánt erkölcsi és anyagi sikert. Végeztül Obrcián István közvelen szavakkal buzdította a jelenlevőket a Petőfi Dalkör pártolására és az énekelni tudókat és dalkedvelőket a belépésre.

A Dalkör a január 10-én tartott elszámoló és tisztújító közgyűlésén közakarattal újra vizsgálaválaváltotta a múlt évi tisztviselőket, csupán Hódacsek István múlt évi pénztáros helyett Obrcián István birta meg a tisztséget viselésével, ki ezzel szemben lemondott ellenőri megbízatásáról s így a dalköri közgyűlés. Burszán Dénes választotta meg helyére.

A közgyűlés a beszámoló meghallgatása és jóváhagyása után elismerő jegyzőkönyvi közszönetét fejezte ki egy Presbíteriumnak, mint a Protestáns Négyeletnek s a Petőfi Dalkörnek a ref. egyház előhaladása érdekében kifejtett áldozatos munkásságukért. Ezután következett négy új presbíter választása Bőnyei Zsigmond, Dancs Lajos, Denczi András és Kolozsvári András helyébe, kiknek megbízatása lejárt. A kilenc jelölt közül titkos szavazás után abszolút többséget nyert Bőnyei Zsigmond, Kolozsvári András, Korödy Béla és Megyessy Sándor, kiknek ünnepélyes beiktatása január 28-án a délutáni istentisztelet keretében fog meg történni.

Végeztül Csendes Imre ref. lelkesített összefoglaló jelentést az egyház 1933 évi népmozgalmi adatairól, a gyermekek vasárnapi iskoláztatásának állapötáról és kifejtett munkásságáról. Köszönetét fejezte ki a Presbíteriumnak, a Protestáns Négyeletnek és a Petőfi Dalkörnek a karöltve folytatott, erkölcsi s anyagi tekintetben egyaránt elismerésre méltóan lelkes egyházi munkásságukért. Megemlékezett azokról, akik különösen nagyob áldozatkészséget és támogatást fejtettek ki a múlt évben az egyház előhaladása érdekében.

— Hát csak azt, hogy: Látod babám... — Megvan — csapott üstökére — úgy maradtunk — diktálta — úgy maradtunk, hogy komencións cigányt csinálk belőled.

— Ábriskám leesett az álla.

— Hát amíg má' mi... — kapta la a mondat végét — alá zatos tisztelettel kérdem, hogyan is gondolja?

— Csak úgy — magyarázta Béni — hogy komenciónt mézünk, te meg muszikálisz Ábriskám, minden áldott este azt muszikálod... tudod már mit, no...

Igy esett a vármegye legfurcsább csodája, komencións cigány ragadt a Balogh-portán.

— Öszbe csavarodott az Ábris feje, mire vándorbotot vett újra a kezébe. Béni gabda akkor már hallgatott, nem muszikál-tott immár többé, örökre elhallgatott. A vén cigány hóna alá csapta ócska hegedűjét, észrevétlen surrant ki a kapun. Nem bucsuzott senkitől. Csak épp a temetőbe lopózott be esztenden, hogy meg ne lássa senki sem. Lekuporodott ott, ahol mélyen lent a föld alatt a gazdája pihent. Álla alá illesztette a muszikás szerszámot, meghuzta a vonót.

— "Látod-e babám..." azt huzta, a Béni hajdani nótáját. Halk huron pengette, hogy élők meg ne hallják, csak egy valaki oda-lenn.

Árnyak ereszkedtek a sirkertre, mind sűrűb ködöt szított az este, átvághatatlan ködöt arra, ami volt... És nem lesz többé sohasesem.

szavalban megemlékezett a lelkes, hogy a múlt évi munkásságban sokkal nagyobb erkölcsi és anyagi eredményre tekinthet vissza a gyülekezet, mint az a múlt nehéz viszonyok és a kibontakozás felé csak csigalépcsőkkel haladó válság mellett előre remélhető lett volna. Az eredmények mutatják, hogy a kicsiny misszió egyház buzgó hívei és munkásai nem fáradtak hiába. Végül lsten áldását kérve a gyülekezet nagyjaira és kicsinyeire, a közgyűlés bezárása után a hívek a 229 dicséret éneklésével oszlottak szét.

Kovács József és neje Dószeghy Gizella elmwoodi lakásán szép családi ünnepség keretében örvendeztek a megjelent nagy-szülők s jóbarátok ama nevezetes eseménynek, hogy újszülött második leányukat Irén, Peggy névre keresztelte Csendes Imre ref. lelkes. Keresztszülők: Kovács László és Halmos Lajosné, Dószeghy Irén, a boldog szülők testvérei. Az Óházában élő keresztanya helyett a nagynyja, id. Kovács Józsefné tartotta keresztviz alá az életerős kis újszülöttet. A bőséges keresztelői vacsora után az éjfél órákig maradt együtt a bizalmas családi kör s a vidám beszélgetés közben egy pár tánc is leperdült a rádió muzsikája mellett. Sok örömet kívánunk a boldog szülőknek második kis leánykájukban is!

Welland műkedvelőinek tapsolt Port Colborne

A wellandi róm. kat. Ifjúsági Egyelet tagsága a legutóbbi gyűlésen egyhangulag elhatározta, hogy a "Kanadal Magyar Újság"-ot választja meg hivatalos lapjának, miután ez az igazi magyar lap Kanadában, mely igazán és öszintén — sőt önzetlennül — védelmére kel a magyarságnak...

A wellandi róm. kat. Ifjúsági Egyelet első farsangi mulatságát az "Önképző Kör" helyiségében tartotta szép sikerrel. A fiatal-szög kitünően érezte magát a táncmulatságon. Kósa primás muzsikája mellett a pajzán jókedv csak az éjfél utáni órákban ért véget.

Január 14-én Port Colborne-be látogatott el az Ifjúsági Egyelet műkedvelő gárdája vendégszerelésre. Színe került a "Halvány arcú fehér róza" című énekes népszínmű, mely óriási sikerrel fejezte be az előadást.

Welland műkedvelőinek tapsolt Port Colborne

A wellandi róm. kat. Ifjúsági Egyelet tagsága a legutóbbi gyűlésen egyhangulag elhatározta, hogy a "Kanadal Magyar Újság"-ot választja meg hivatalos lapjának, miután ez az igazi magyar lap Kanadában, mely igazán és öszintén — sőt önzetlennül — védelmére kel a magyarságnak...

A wellandi róm. kat. Ifjúsági Egyelet első farsangi mulatságát az "Önképző Kör" helyiségében tartotta szép sikerrel. A fiatal-szög kitünően érezte magát a táncmulatságon. Kósa primás muzsikája mellett a pajzán jókedv csak az éjfél utáni órákban ért véget.

Január 14-én Port Colborne-be látogatott el az Ifjúsági Egyelet műkedvelő gárdája vendégszerelésre. Színe került a "Halvány arcú fehér róza" című énekes népszínmű, mely óriási sikerrel fejezte be az előadást.

Hát csak azt, hogy: Látod babám... — Megvan — csapott üstökére — úgy maradtunk — diktálta — úgy maradtunk, hogy komencións cigányt csinálk belőled.

— Ábriskám leesett az álla.

— Hát amíg má' mi... — kapta la a mondat végét — alá zatos tisztelettel kérdem, hogyan is gondolja?

— Csak úgy — magyarázta Béni — hogy komenciónt mézünk, te meg muszikálisz Ábriskám, minden áldott este azt muszikálod... tudod már mit, no...

Igy esett a vármegye legfurcsább csodája, komencións cigány ragadt a Balogh-portán.

— Öszbe csavarodott az Ábris feje, mire vándorbotot vett újra a kezébe. Béni gabda akkor már hallgatott, nem muszikál-tott immár többé, örökre elhallgatott. A vén cigány hóna alá csapta ócska hegedűjét, észrevétlen surrant ki a kapun. Nem bucsuzott senkitől. Csak épp a temetőbe lopózott be esztenden, hogy meg ne lássa senki sem. Lekuporodott ott, ahol mélyen lent a föld alatt a gazdája pihent. Álla alá illesztette a muszikás szerszámot, meghuzta a vonót.

— "Látod-e babám..." azt huzta, a Béni hajdani nótáját. Halk huron pengette, hogy élők meg ne hallják, csak egy valaki oda-lenn.

Árnyak ereszkedtek a sirkertre, mind sűrűb ködöt szított az este, átvághatatlan ködöt arra, ami volt... És nem lesz többé sohasesem.

WINNIPEG, Man.

A helybeli "Jézus Szíve" Kath. Hítközség évi tisztújító közgyűlését január 26-án, pénteken este 8 órai kezdettel tartja a Jarvis Ave. 139 szám alatti istentiszteleti helyiségben. Tekintettel arra, hogy a hitközség jövő-jét illető fontos tárgyakban hivattott dönteni a közgyűlés, úgy a férfi, mint a nő tagok minél nagyobb számban való megjelensét kéri a

Vezetőség.

KISZARAD AZ AMERIKAI NIAGARA?

Jelentettük már, hogy a karácsony előtti erős szélviharok miatt egy időre megcsappant a Niagara vizes víz tömege. A legújabb mérések szerint azonban a világ egyik leghatalmasabb természeti szépségét állítólag komoly veszedelem fenyegeti. A Goat Island felől, a kanadal oldalról hatalmas patkó alakban érkező Niagara vize oly mélyen kimosta medrét, hogy az amerikai vizeséhez már allig jut elég víz.

A folyó medre évenként majdnem öt lábally száll alá és a rányalig puha kőzet, amely egyre lazább rétegekben hever, nem képes ellentánni a nagyszödrú víztömegeknek. Miután a vízfolyás iránya eddig is inkább a patkó baloldalának tartott, szakértők véleménye szerint nincs messze az idő, hogy az amerikai oldalon lévő vizesékek ma-holnap teljessen víz nélkül maradnak.

1934

a sajtó-reform jegyében kezdődött. Az első tíz esztendő 8 oldalas karácsonyi számmal bucsuztatott, míg tizenegyedik évfolyamunkat külön képes melléklettel kezdtük meg.

Olvasóink pártlan

ÉRDEKLŐDÉS

formájában mutatták ki az Únnepek alatt is a "mi lapunk" iránti ragaszkodásukat, amit méltóbban nem viszonyozhatunk, mint hogy fokozatosan bevitjük mindazokat az újításokat, amelyeket a lap tartalmára vonatkozólag tettek azon előfizetőink, akik szívükön viselik sajtójuk fejlődését.

A HETI KÉTSZERI

megjelenés tökéletesen bevált az 1933 utolsó évnegyedében lefolyt kísérleti időszakban. Bárha a karácsonyi és újvi postatorlás következtében itt-ott megkevese érkezett lapunk, rövidesen ismét az örömi pontosságával kaphatják kézhez olvasóink az újságot. A "KMU" alkalmazottai nak ugyan aránytalanul több munkát jelent a heti kétszeri megjelenés, azonban a

Farmer-Társadalom

minden három-négy napban értesül az érekkörébe tartozó fejleményekről és a legújabb termény- és állatárakról; erről pedig még a legnagyobb angol gazda-lap, a "Free Press Prairie Farmer" esetében is csak egyszer egy héten lehet szó. Ugyan-csak gyorsan hírszolgálatot élvezhetnek

Munkás-Testvéreink,

akik a "KMU" öket érdeklő rovatán keresztül szintén minden három-négy napban kapnak a szó szoros értelmében vett "újság"-ot a munkásság világában történt eseményekről. Míg a vidéken lakók néha csak hetenként csak egyszer látott napilágot, a városok lakói pedig naponta

Városok Magyarsága

szempontjából egyenesen korszakalkotó jelentősége van a heti kétszeri megjelenésnek, hiszen így a Kelet és Nyugat egyaránt fél olyan idő-távolságra került a legelterjedtebb magyar lap nyomdájától, a beklődött tudósítások pedig éppen kétszer olyan gyorsan jelenhetnek meg, mint azelőtt, mikor hetenként csak egyszer látott napilágot, a városok lakói pedig naponta

WINNIPEG, Man.

A helybeli "Jézus Szíve" Kath. Hítközség évi tisztújító közgyűlését január 26-án, pénteken este 8 órai kezdettel tartja a Jarvis Ave. 139 szám alatti istentiszteleti helyiségben. Tekintettel arra, hogy a hitközség jövő-jét illető fontos tárgyakban hivattott dönteni a közgyűlés, úgy a férfi, mint a nő tagok minél nagyobb számban való megjelensét kéri a

Vezetőség.

KISZARAD AZ AMERIKAI NIAGARA?

Jelentettük már, hogy a karácsony előtti erős szélviharok miatt egy időre megcsappant a Niagara vizes víz tömege. A legújabb mérések szerint azonban a világ egyik leghatalmasabb természeti szépségét állítólag komoly veszedelem fenyegeti. A Goat Island felől, a kanadal oldalról hatalmas patkó alakban érkező Niagara vize oly mélyen kimosta medrét, hogy az amerikai vizeséhez már allig jut elég víz.

A folyó medre évenként majdnem öt lábally száll alá és a rányalig puha kőzet, amely egyre lazább rétegekben hever, nem képes ellentánni a nagyszödrú víztömegeknek. Miután a vízfolyás iránya eddig is inkább a patkó baloldalának tartott, szakértők véleménye szerint nincs messze az idő, hogy az amerikai oldalon lévő vizesékek ma-holnap teljessen víz nélkül maradnak.

Orvosságok a

HEADLEY DRUG vállalatnál kaphatók albertában a legjobb minőségű orvosságok. Orvosi recepteket vidékre is pontosan szállít. McFarland Bldg., 4th Ave. S. THE FRANK HEDLEY CO. Phone: 3773. LETHBRIDGE, Alta.

FIGYELEM!

"SPECIAL" kiadású: 7 kövös "Tavannes" órák finom nikkel tokban, elegáns kivitelben, garantált szerkezettel \$6.50 — küldje be rendelését, míg a készlet tart.

JOHN R. PISKO EKSZERESZ McFarland Bldg., 4th Ave. S. LETHBRIDGE, Alta.

RUHA ÜZLET

AHOL MINDENFÉLE tértürelmet és cipőt vásárolhat és becsesérlő ISAC EXCHANGE STORE 415-5th St. S. LETHBRIDGE, Alta.

Magyar Patika

Mindenféle orvosságok és Drug Store tárgyak kaphatók. Irja baját magyarul. MASSIG'S DRUG STORE BOX: 124 REGINA, SASK.